
   آمار و احتمال

p(A)دو پيشامد مستقل باشند و Bو  Aاگر  -1 / 0 p(Aو 6 B ) /  0 4Ιحاصل ،p(A B )Υ كدام است؟  
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  كه نتايج متفاوت باشد، چقدر است؟ در پرتاب سه تاس متمايز احتمال اين - 2
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مهره سياه موجود است. بـه تصـادف از هـر ظـرف دو مهـره بيـرون        2مهره سفيد و  4مهره سياه و در ظرف ديگر  3مهره سفيد و  5در ظرفي  - 3

  مهره خارج شده همرنگ هستند؟ 4آوريم. با كدام احتمال  مي
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  آموز كلاس دوازدهم چه نوع متغيري است؟ هاي درسي يك دانش نوان كتابع - 4

  ) كمي پيوسته4  ) كيفي ترتيبي3  ) كمي گسسته2  ) كيفي اسمي1

,هاي اگر در داده - 5 , , , a b , a b , , , 8 9 14 12 2 4 10 16 aباشد، حاصل 12مد فقط  8 b   كدام است؟ 2
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nxهاي داده اگر ميانگين - 6 , x , , x n  1 21 2 Λ برابرx باشد، ميانگينnx , x , , x n  1 21 2 Λ كدام است؟  
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naهاي هاگر ميانگين داد - 7 , , a , a2 1Λ  برابرA هاي باشد، ميانگين دادهa A1،a A2و ... ،na A برابر كدام است؟  

  X  4(nX)3  1) 2  ) صفر1

  قرار دارند؟ Dگاه چند نفر در قسمت  نفر باشند، آن 3600زير را در نظر بگيريد. اگر كل افراد مورد مطالعه  اي نمودار دايره - 8
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iدارباشد، مق 7برابر  x20، ... وx1،x2هاي اگر ميانگين داده - 9
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  كدام است؟ 7
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aهاي اگر واريانس داده -10 b
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،a b  برابر صفر باشد، حاصل 4وa b2   كدام است؟ 3
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